



Helyzet

Királyegyháza · Sumony · Gyöngyfa

2008/IV. évfolyam 8. szám

Karnevállal búcsúzott a nyár

A falunappal kezdődött és a debreceni kirándulással búcsúzott az idei nyár. Az időjárásra nem lehetett panaszunk, mert mindkét rendezvényt kegyeibe fogadta az ég, persze a nyári hónapok hőmérséklete igen változatos képet mutatott. Napokon, sőt heteken át rekkenő hőség ereszkedett ránk, de az iskolások balatoni táborozásakor a nyár derekán éppen a hűvös, esős napokat fogtuk ki.

A Debreceni Virágkarneválra már júniusban kezdtük a készülődést. Bízom benne, hogy lesz közel ötven jelentkező a programra, de a községünkben élők és dolgozók utazási kedvét jelentősen alábecsültem. Amikor a jegyirodában közöltem, hogy százhuszonöt jegyet szeretnék vásárolni, elképedve megkértek, hogy foglaljak helyet, mert legalább másfél óra telik a nyomtatás. Igen sok bonyodalommal járt a szervezés – ezúton is köszönöm Ráczné Csekő Livia munkáját –, de azt hiszem nyugodtan mondhatom, hogy megérte a fáradságot, mert végül egy maradandó élmény részese lehetett a csoport minden tagja. A hosszú és fárasztó utazás mindkét célja örök emlék lehet számunkra. Debrecenben tizennyolc csodálatos virágkompozíció, tíz hazai és tíz külföldi művészeti együttes megjelenése és előadása, Budapesten pedig a tűzijátékon kívül a város esti fényei is elkápráztattak minket.

Szeptembertől visszatérünk a régi kerékvágásba, elkezdődik az új tanév. A me-



zőgazdasági munkálatok is ritkulnak majd a betakarítások végeztével, ezért újabb szórakoztató programokkal készülünk a lakosság számára.

Terveink között szerepel Mánfai György diaporáma vetítése, mely igazi kikapcsolódással szolgál az érdeklődők számára. A művész saját, Európa különböző tájain készített fotóit mutatja be a képekhez illő zenei aláfestéssel. Az egy órán tartó program csodálatos élményt nyújt, a látvány és a zene összhangja valódi feltöltődést eredményez.

Ismét várjuk dr. Pandúr József művészettörténészt, ezúttal Rippl Rónai József életéről és munkásságáról szóló rendkívül

élvezetes és mélyreható előadásával. Elegendő érdeklődő, jelentkező esetére tervezünk egy bicsérdiekkel közös rövid kirándulást Rippl Rónai Kaposvár közelében lévő emlékházába, a Róma-hegyre. Természetesen az idén is igyekszünk méltó módon köszönteni majd a falu idősebb lakóit október hónapban.

Az idei Búcsúra a Biblia éve alkalmából az egyházközösséggel közös szervezésben nagyobb szabású rendezvényekkel készülünk. A Búcsú előestéjére szeretnénk meghívni „A jó pásztor” című előadást, mely Brenner Jánosnak állít emléket, és szívesen megismételnénk a falunapon nagy sikert aratott Biblia kiállítást is.

"...KÉSZÜLÜNK ARRRA, AMIKOR A MUNKAFOLYAMATOK EGY ENNÉL IS INTENZÍVEBB, ÖSSZETETTEBB IDŐSZAKBA LÉPNEK."

A hozzáértés biztos tudatában

Az emberek a projekt mögött című sorozattal elsődlegesen azt a célt tűztem ki magam elé, hogy Királyegyháza lakossága számára láthatóvá tegyem, hogy akik részt vesznek a cementgyár építésében és majdan az üzemeltetésében, ugyanolyan hús-vér emberek, mint mi magunk. És valóban a beszélgetések során kiderül mindenkiről, hogy épp úgy, mint minden ember, valamiben kivételes, valamihez sokkal jobban ért, valamiben kiemelkedően tehetséges.



Bogyay Zsolt főépítésvezető

Így tapasztaltam ezt Bogyay Zsolt (36) esetében is, aki kétgyermekes családapa és főépítésvezető a Strabag-MML Kft-nél, a legmodernebb európai cementgyár kivitelezőjénél.

– Hogyan kerülhetett ilyen fiatalon, ilyen felelősségteljes munkakörbe?

– Nem hinném, hogy túl fiatal vagyok. A Pollack Mihály Műszaki Főiskolán Okleveles Magasépítő Üzemélmökként szereztem az első diplomámat. Először egy tervezőirodánál dolgoztam, majd rövid ideig egy kivitelező cégnél. 1998 óta dolgozom a Strabagnál. Előkészítő mérökként kezdtem, majd a Pécsi Magasépítési Főépítésvezetőség előkészítésvezetője lettem. Részt vettem néhány nagy kereskedelmi, ipari létesítmény építési munkálataiban, többek a Pécsi

Interspar áruház, Elektroworld Áruház, KIKÁ Áruház, a kaposvári Nabi Buszgyár, a dunajvárosi Triumph gyár építési munkáiban.. A cég vezetői ezeken a munkákon keresztül megismertek, bíztak bennem, és ennek köszönhetően a 2007. május elején létrehozott Dél-Dunántúli Projekt Főépítésvezetőség vezetője lehettem. A cégnél nálam fiatalabbak is vannak hasonló felelősségteljes beosztásban. Azt gondolom, nemcsak az életkor és ezáltal a munkában szerzett tapasztalat, hanem a feladat, a szakma, a kollégák iránti elkötelezettség az, ami valakit alkalmassá tehet ilyen feladat ellátására.

– Mennyiben más egy cementgyár építése az eddigi feladataihoz képest?

– Rendkívül összetett és hatalmas volumenű a feladat. A Nostra Cement Kft. a technológiai

és kiszolgáló épületek kivitelezésével a Strabag-MML Építő Kft-t bízta meg, de mivel a projekt során a magas és mélyépítési feladatokat összehangoltan kell végezni, mi koordináljuk a Magyar Aszfalt tevékenységét is. Mindez folyamatos egyeztetést igényel a projektben résztvevő kivitelezők, tervezők és természetesen a megrendelő között.

– Miért változhatnak a tervek?

– A technológia határozza meg az építmények geometriai méreteit, kivitelezési terveit. A kivitelezés során mindig a technológiai igényeket kell figyelembe vennünk, ha ezek a tervezés során akármilyen mértékben módosulnak, akkor azt a változást a kivitelezéskor is végre kell hajtanunk.

– Mely munkálatokra mondható, hogy már elkészültek vele?

– Elsősorban azokra az ideiglenes melléképítményekre, amelyekkel lehetővé tettük magát az építkezést. Elkészült a trafóállomás, a vízellátást biztosító két kút, telepítésre került egy betonüzem, valamint kialakítottuk az építésszervezésnek helyet biztosító konténervárost. A tavalyi év folyamán túlnyomórészt tereprendezés és földmunka folyt a területen, amelynek volumene szintén impozáns, a leglátványosabb része a 250 méter hosszú és 60 méter széles, 16 méter magas ideiglenes leterhelő töltés, amely építése során 180 ezer köbméter föld került beépítésre. Az idén kezdődött el a gyár végleges létesítményeinek kivitelezése, a cementsiló és klinkertároló építésével.

– Messziről is jól látható a hatalmas klinkersiló. Milyen tömegű építőanyagot emésztett fel eddig?

– A klinkertároló alaplemeze öt méter vastag. Kétezer tonna betonacél és négy ütemben tizenegyezer köbméter beton ment bele. A leghosszabb folyamatos betonozási ütem négy napig tartott, mely alatt 8500 köbméter betont építettünk bele.

– Mi volt ebben a munkafolyamatban a legnagyobb kihívás?

– Azon túl, hogy folyamatosan több műszakban kellett végezni a munkát, ilyen méretű műtárgyaknál műszakilag legfontosabb – a szerkezetben keletkező repedések elkerülése érdekében –, hogy a betonozás folyamatos kontroll mellett történjen, hiszen a kötés során hatalmas hőmennyiség szabadul fel. Ezt a betonozás során alkalmazott beton receptúrájának megválasztásával szabályozni kell. Több helyen folyamatosan mértük a beton magjában a hőt, a legmagasabb mért érték hatvanöt Celsius fok volt a május végén tapasztalható meleg, kánikulai időjárás ellenére. Ez dicséri a beton megtervezésében és előállításában közreműködő Friss-betonos kollégák munkáját.

– Milyen munka folyik jelenleg?

– A külső szemlélő számára a leglátványosabbak a csúszózsalus technológiával készülő épületek. Naponta két és fél, három métert haladnak a kivitelezők felfelé. Ezzel a technológiával készülnek a klinkertároló és a cementtároló silói is. Elsőként a klinkertároló belső tizenhat méter átmérőjű, alaplemeztől mérten negyvenegy méter magas silójával készültünk el, majd ezt követte a külső siló megépítése, melynek átmérője negyvenöt, magassága pedig harmincöt méter. Jelenleg a belső siló födémét építjük, a külső siló peremgyűrűjének építése folyik. Megkezdődik a klinkertároló tetőgerendáinak a beépítése is. A 32 darab egyenként 22 méter hosszú 15 tonnás gerendát 250 tonna teherbírású autódaru emeli a helyére. Elkészült a cementsiló, 60x40 méter alapterületű három és fél méter magas kazettás alaplemeze is. Terveink szerint augusztus végén a hat cementsilóból kettőnek az építése is elindul. A klinkertároló szerkezetépítési munkával még az idén, a cementsilók építésével pedig a jövő év elején végezni kívánunk.

– A tervek szerint úgy tudom, ennél nagyobb építmények is lesznek a gyár területén.

– A legmagasabb a csaknem 102 méter szerkezeti magasságú hőcserélő torony lesz, ami szintén csúszózsalus technológiával készül. Méreteit tekintve monumentális építmény lesz a majd húszszer négyzetméter alapterületű alapanyagtároló is, melynek az alapjaiba és falaiiba tizenkétszer



Hamarosan elkezdődik a cementsilók építése is

köbméter beton kerül. Jelenleg ennek a műtárgynak a terveit készítik elő.

– A feladat melyik része a legérdekesebb?

– Kivitelezés szempontjából összetett az igen impozáns irodaépület megépítése. A különleges technológia hatalmas feladat a statikusoknak és a kivitelezőknek egyaránt. Formájára nézve is érdekes lesz, és különlegessé teszik az alkalmazott építőanyagok és építési technikák.

– Tarthatóak-e a határidők?

– Igen, bár az építőipar olyan – nemcsak itt, hanem mindenütt –, hogy mindig becsúszik valami, ami beavatkozást, intézkedést igényel. A munkám során jelenleg három építésvezetővel és egy munkahelyi mérnök kollégával osztom meg a feladatokat. Igazi csapatmunka. A jelenleg már ezen az építkezésen lévő kollégákon kívül a főépítésvezetőség egyéb munkáin dolgozó kollégák is ugrásra készen várják, hogy bekapcsolódhassanak a munkába, várják az újabb kihívásokat, készülünk arra, amikor a munkafolyamatok egy ennél is intenzívebb, összetettebb időszakba lépnek.

Beszélgetésünk során jelen vannak az építésvezető mérnök kollégák (megjegyzem ők még fiatalabbak), akik folyamatosan fejből mondják az építkezés adatait, láthatóan mindannyian naprakészek minden munkafázisban. Egymás után rakják elé a műszaki terveket, lenyűgöző mérnöki rajzokat, melyek a segítségükkel érthetőek lesznek. De a főépítésvezető, csak arra vár, hogy végre mindent megmutathasson kint a valóságban, a területen. Sisakot veszünk fel, és közvetlen közelről győződhetek meg

a klinkersiló elképesztő méreteiről. A dombról jól kivehetőek a cementsilók alapjai, és Bogay Zsolt jogos büszkeséggel magyarázza, hogy a hat szabályos körből praktikus okokból kezd egyszerre kettő emelkedni, csúszózsalusal, precízen, minden mérnöki pontossággal. Látom a tekintetén, hogy itt van otthon, inkább, mint az irodában. Az ő számára épp olyan élmény a falak emelkedése, párhuzamossága, vagy épp különlegessége, mint a kertész számára az érett gyümölcs, a tanár számára a jól felelő diák. Csak éppen ő mindent jó előre ki tudott számolni, és biztosan tudja, hogy meg is fogja valósítani.

Konyári Tímea



A klinkersiló belsejéből feltekintve mérhető fel igazán micsoda elképesztő méretekről beszélünk

Képes beszámoló...



Az autóbustól a stadionig a Nagyerdőn át vezetett az utunk, így volt módunk megcsodálni az Egyetem tér gyönyörű parkját a szökőkutakkal, a Békás-tavat a kis fahíddal és a százeves fákat, melyek jótékony árnyékot biztosítottak a közel negyven fokban melegben. „Gyönyörű szép ez a város, kár hogy nincs idő hosszabb nézelődésre. Utoljára középiskolás koromban voltam itt osztálykiránduláson” - mondta Vincze Lászlóné Ilike.



A több ezer férőhelyes lelátón foglalt helyet a közönség soraiban a királyegyházi csapat is. Bőven akadt látnivaló, már a programok hivatalos kezdete előtt ejtőernyősök érkeztek a stadionba, majd a Szomszédolás című néptáncos találkozó résztvevői szórakoztatták a korábban érkezőket.



A hét órnyi utazás, a rengeteg látnivaló és a bőséges ebéd után jól esett egy kis pihenő. „A meleg és a fárasztó utazás ellenére is megérté eljönni, olyan nagyon szép volt a felvonulás!” - mondta Fata Anita egyetértve a csoport többi tagjával.



A királyegyháziak különdíját a nem reprezentatív felméréseim alapján az Erminhályfalváról érkezett virágkompozíció nyerte volna el, mely a bor útját ábrázolta a szőlő szüretelésétől a pohárba kerülésig.



Nagy sikere volt a Törökországból érkezett táncsoportnak.



Az Aquaticum Debrecen kocsiját a milliányi virágszálon kívül Bódy Szilvi is ékesítette.

...a debreceni kirándulásról



A budapesti tűzijátékot hatalmas tömegben tekinthették meg. A nagy távolság ellenére is élvezhető volt a húsz percen át tartó különleges látványosság.



Nemcsak a férfiak körében voltak népszerűek a hastáncos lányok, asszonyok. Nagyon nagy tapsot kaptak.



A Debrecen város kocsijáról szóló fanfárok hangja jelezte az idei Virágkarnevál kezdetét. A 39. alkalommal megrendezett látványos felvonulást a menet útvonalán több mint kétszáz ezren tekintették meg.



A zsűri a második díjat, a nézők pedig a közönségdíjat adták az A.K.S.D. Kft. kompozíciójának. Az AKSD nemcsak virágkocsival vett részt a rendezvényen, a cég mintegy száz dolgozója takarította össze a karnevál után megmaradt 150-200 köbméter szemetet.



A Valcer Táncstúdió a Lettországból érkezett Levina Néptáncsoporttal megosztva az első helyezést érte el a művészeti csoportok versenyében zsűri döntése alapján.



A Debreceni Népiegyüttes tagjai igazi vásári forgatógot teremtettek a stadionban.



A szent koronát ábrázoló virágkocsit huszarak kísérték lóháton

Megszépült az óvoda

A 2008/2009-es nevelési évben óvodánk csoportszobái megszépülve, új székekkel, asztalokkal, polcokkal, játékokkal várják kis óvodásainkat. A csoportszobák és egyéb felszerelések beszerzésénél előnyben részesítettük a természetes anyagokat. Óvodánk szépítése, óvása minden óvodai dolgozó számára jó szívvel végzett kötelesség.

Mindent megteszünk, hogy a gyermekek szeressenek óvodába járni. Családias, derűs légkörben biztosítjuk a fejlődésükhöz szükséges változatos tevékenységeket, amelyek elősegítik a gyermekek személyiségének kibontakozását és harmonikus fejlődését.

Udvarunk füves, növekvő fákkal, bokrokkal, nyáron virágokkal. Itt túlnyomórészt fa játékok találhatók, amik Szatyor Győző terve alapján Európai Unió szabványainak megfelelően készültek. Ezek a mozgást kielégítő udvari fejlesztő játékok a gyerekek kedvencei. Udvarunkon a környezetvédelmi nevelés kiemelésével ráirányítjuk a gyermekek figyelmét, a bennünket körülvevő zöld természet értékeire. Felismertetjük velük a természetvédelem fontosságát, alapvető viselkedéskultúrává alakítjuk bennük a természetet szerető, óvó, védő magatartást.

Aki óvodásként egészséges környezetben él, sokat és szabadon mozog, egész nap játszik, figyel, és olyan felnőttek társaságában, tartózkodik, akik a lehető legnagyobb odafordulással és szeretettel foglalkoznak vele, kérdéseikre szívesen válaszolnak, az egyéni adottságaitól függően hat-hét éves korára megérik az iskolai rendre, kapcsolatokra, feladatokra. Programunk alapján az életre nevelünk, és azon belül segítünk,

hogy a gyermekek egy jól megélt, teljes és igazi kisgyermekkor után kezdjék el az iskolai tanulást. Biztonságérzet és szeretetkapcsolat nélkül a kisgyermek nem nevelhető, nem tanítható. Elfogadjuk, hogy a követve vezetés eljárásai, a tevékenységre fordított idő, a gyerekekkel létrehozott őszinte kapcsolat és az egyre tartósabb egymásra figyelés fejleszti ki a csírázó képességet. Bizonyosak vagyunk afelől, hogy a kisgyermekkorhoz méltó, tartalmas elfoglaltságok, játékok, és meseélmények jó alapot adnak a következő érési fok, az iskoláskor építkezéséhez. Távlatokban gondolkodunk, de a pillanatnyi történésekre figyelünk. Valóságos fejlesztési eredményekre törekszünk az adott életkorhoz illő testi, lelki és szellemi harmónia megteremtésére.

A gyermeklétszámunk évek óta 46 fő körül van. Ez a létszám nem mondható teljesnek, hiszen év közben is folyamatos a felvétel. Férőhelyszámtól függetlenül a kötelezően felveendő gyermekek körén túl minden olyan harmadik életévét betöltött gyermek óvodai elhelyezését biztosítjuk, ahol a szülő munkába állása, vagy a gyermek fejlődése ezt kívánja. Az óvoda két csoporttal működik. Csoportszerkezetünket a mindenkori új óvodások gyermeklétszáma és életkora határozza meg, így általában vegyesek a csoportok.

Szeptember elsejével kezdődik új kis óvodásaink beszoktatása. Az első találkozás az óvodával nagymértékben meghatározza a gyermek óvodához, óvónőhöz fűződő viszonyát, ezért ez különösen fontos. Célja, hogy a gyermek megismerje és elfogadja az őt körülvevő környezetet, társait és felnőtteket, a család segítségével megtalálja helyét az óvodában.

Beszoktatási rendszerünk jellemzői: közös, szülő-gyermek beiratkozás, lehetőség szerint előzetes családlátogatás augusztusban, fokozatos elszakadás a szülőtől, fokozatos beszoktatás, alkalmazkodás az otthoni szokásokhoz /kedvenc játék, cumi, stb./. Fontos számunkra, hogy a család és az óvoda egymást segítse a nevelésben, törekedjen együttműködésre, összhang kialakítására. Az óvoda nyitottsága lehetőséget nyújt az óvodai élet megismerésére, tevékeny részvételre (közös játék, séta, kirándulás).

Az óvoda hétfőtől péntekig reggeli hét órától délután tizenhat óráig tart nyitva. A teljes nyitva tartás alatt óvodapedagógus foglalkozik a gyermekekkel. A nevelési év 2008. szeptember 1-jétől 2009. augusztus 31-ig tart. Az óvodai foglalkozások október 1-jétől május 31-ig tartanak. Június 1-jétől augusztus 31-ig az óvoda igény szerint üzemel. A fenntartó által meghatározott időszakban (július) üzemeltetése szünetel, festés, karbantartás és nagytakarítás miatt.

Sok szeretettel várjuk az új tanévben óvodás gyermekeinket és szüleiket!

Grímné Hunyadvári Éva
vezető óvónő

KÖZLEMÉNY

Értesítjük a Tisztelt Adózókat, hogy 2008. szeptember 15. napjáig lehet késedelmi pótlék mentesen megfizetni a 2008. II. félévi kommunális adót, gépjárműadót és iparűzési adót.

A befizetésekhez szükséges csekket a Körszolgálat hivatalában lehet igényelni.

Kérjük, hogy minden adózó rendezze az esedékes adóját.

Továbbá tájékoztatjuk az Adózókat, hogy a kézbesített adóértesítők a 2008. június 30-i állapotot tükrözik, így az azt követő terheléseket, jóváírásokat, illetve befizetéseket nem tartalmazzák.

Vincze Bernadett
Adóhatóság

Szentkirályok találkozója

A Kárpát-medencei Szentkirályok Szövetségének XII. Találkozója Szabadszentkirályon került sor augusztus első három napján. A rendezvényt, melyen a királyegyházi néptáncscsoport is fellépett, a Nostra Cement Kft. is támogatta.



Néptáncosaink ezúttal is nagy tapsot kaptak

Frittmann Lászlót, Szabadszentkirály polgármesterét kérdeztem az esemény sikeréről, a szövetség mibenlétéről és céljairól.

– A Szentkirály Szövetségnek huszonegy település vagy településrész a tagja. Elfogadták-e mindannyian a meghívást a szabadszentkirályi helyszínre?

– Nagy öröm számomra, hogy a huszonegyből tizenkilenc település delegációja jelen van a rendezvényen, összesen két helyről nem tudtak eljönni, Somogy megyéből más elfoglaltság miatt, egy erdélyi faluból pedig betegség okán.

– Hogyan vette kezdetét ez a találkozásorozat?

– 1996-ban az akkori miniszterelnök meghívta a Szentkirály nevű településeket a Szent István napi ünnepségre, ott találkoztak a polgármesterek, és eldöntötték, hogy létrehozzák a Szövetséget. Egy évnyi szerve-

zés után 1997. augusztus 15-én írták alá Csíkszentkirályon a szövetség alapító okiratát, akkor még összesen tizennégy település képviselői. Az alapszabályban foglaltatik, hogy a Szentkirály Szövetség célja, hogy a lakosság ismerje meg egymás kultúráját, gazdaságát, mindennapi életét, és ezt segítjük azzal, hogy minden évben más-más településen találkoznak a delegációk. Célunk a közvetlen baráti kapcsolatok kialakítása.

– Mennyire kap hangsúlyt a magyarságtudat ezeken a napokon?

– Nagyon érdekes, hogy a határainkon túlról érkező magyaroknak mennyivel erősebb a magyarságtudata. Ők sokkal nagyobb hangsúlyt fektetnek magyar mivoltukra, akár a nyelv őrzése, akár a hagyományok ápolása szempontjából. Én úgy gondolom, mi magyarok sokat tanulhatunk tőlünk, és sokat fejlődhetünk még ezen a téren. A rendezvény fő programja, hogy minden település bemu-

tatkozik egy-egy színpadi előadással, legyen az tánc, zene, ének, vagy esetleg rövid színdarab. Ezzel telik egy egész délután.

– Szakmai programokról is beszélhetünk?

– Igen, a polgármesterek és a települések irányítói, gazdasági szakemberei természetesen tapasztalatcserére ülnek össze, egymást ötletekkel, tanácsokkal igyekszünk támogatni. Mostanában például az Európai Unióhoz való csatlakozásban megélt tapasztalatainkat osztjuk meg a csatlakozás előtt állókkal.

– Mekkora költségvetése van egy ilyen rendezvénynek?

– Nem luxusfogadást várnak itt egymástól a települések, de természetesen a vendéglátás, a megfelelő körülmények biztosítása sok pénzbe kerül. Saját kasszából nem tudtuk volna fedezni a felmerülő költségeket, ezért támogatókat kerestünk, így például a Nostra Cement Kft. Szponzori Bizottsága is szép összeggel segítette a rendezvényt, amit ezúton is köszönök.

– Csaknem négyszáz vendég érkezett Szabadszentkirályra. Hol tudták őket elszállásolni?

– Külön büszke vagyok arra, hogy az alig több mint nyolcszáz lakosú kis falunkban száz vendéget tudtunk a családoknál elhelyezni. Ez is mutatja, hogy milyen vendégszeretők a szabadszentkirályiak, és a közös cél érdekében, milyen összefogásra képesek. A többiek Szentlőrincen a középiskola kollégiumában, és más szállásokon kaptak helyet, de remélem, hogy mindenki nagyon elégedett volt az ellátással.

Konyári Tímea

XV. GAZDANAPOK Szentlőrincen

A Gazdanapok Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakkiállítás és Vásár mára az ország negyedik legnagyobb szakvásárává nőtte ki magát. Jól reprezentálja a régió, az ország mezőgazdaságának, élelmiszeriparának szinte teljes vertikumát. Augusztus 21-én az ünnepélyes megnyitó után az egészséges étkezéstről szóló konferenciával

indult az idei program, majd másnap szakmai fórummal folytatódott a mezőgazdaság aktuális kérdéseiről. 22-én délután a hidegvérű lovak kancaszemléje során fogathajtók és hagyományörző együttesek is bemutatkozhattak. Másnap délelőtt vidékfejlesztési és méhészeti konferenciákon vehettek részt az érdeklődők. A kiállítóstandokon bemutakoztak a mezőgazdasági és élelmiszeripari cégeken kívül a kapcsolódó

ágazatok is. A Magyarországon forgalmazott márkák kereskedői erőgépeket, munkagépeket állítottak ki a szabadtéren. A gasztronómiai hagyományok őrzői ételkóstolókkal, régies és új ízekkel, specialitásokkal várták a látogatókat. Külön érdekessége volt az idei rendezvények az újonnan felépített és frissen felavatott Kemencés Udvar. A rendezvény 24-én vasárnap traktoros ügyességi versennyel zárult.

Balatoni táborozás

Kétévente van lehetősége a mi iskolánknak a Balatonon táborozni. Szerencsére az idén éppen sorra kerültünk. Már az indulás előtti napokban mindenki izgatott volt a nyaralás miatt. Végre eljött a nap, július huszonegyedikén indultunk Balatonmáriafürdőre. Bár rossz idő volt, reménykedtünk benne, hogy majd kisüt a nap. Mikor megérkezünk a táborba, mindenkinek be kellett költöznie a szobájába.

Nemcsak mi voltunk ott, hanem szigetváriak is érkeztek. Teltek a napok, de nem javult az időjárás. Szerencsére a tanáraink, Szerdalác Gabriella, Pintér Tibor és Kaczor Péter, mindig arra törekedtek, hogy mi jól érezzük magunkat. Rengeteget röplabdáztunk, sőt egyszer még sárkányt is eregettünk. Az első napokban nagyon úgy nézett ki, hogy mi királyegyháziak a szigetváriakkal nem leszünk jóban, de tanáraink sok közös programot, vetélkedőt



szerveztek, amelyek során sikerült megbarátkoznunk egymással.

Az egyik délelőtti egy színházi előadást hívtak meg a táborba, ami szerintem egész jól sikerült a végére, ahhoz képest, hogy az elején senki nem volt rá kíváncsi. A végére azért mindenki elmosolyogta magát a nagyon mókás előadáson. Volt egy nap, amikor sétahajókázáson vehettünk részt, ez is

tetszett mindenkinek, és nagy örömeinkre ekkor még a nap is kisütött. Jó érzés volt másnap arra ébredni: „A hasatokra süt a nap!”. A jó időben majdnem egész nap a parton voltunk, és fürödtünk a Balatonban, mert nagyon örültünk a várva várt napsütésnek. Az utolsó nap mindenki összepakolta a holmiját, kitarítottuk a szobákat, és a csomagokat kikészítettük a teraszra, hogy délután lemehezzünk a partra fürödni még egy utolsót. Váratlanul beborult az ég, és ismét elkezdett szakadni az eső. El is ázott mindenki csomagja.

Az utolsó nap volt a legnehezebb, mert megismerkedtünk pár balatoni fiattal, és bizony nehéz volt elválni a szigetváriaktól is. Annak ellenére, hogy majdnem egész héten rossz idő volt, én mégis jól éreztem magam. Szívesen megismételném ezt a nyaralást máskor is, csak bár lehetne hajnali hét óra helyett kilenckor az ébresztő! Számomra ez a nyár is emlékezetes marad.

Nyéki Nikolett

8. osztályos tanuló



GYŐZTÜNK MOHÁCSON. Július 27-én vettünk részt a Mohácsi Nyári Kupán, mely rangadóra négy csapat nevezett: Véménd, Hímesháza, Mohács és nem utolsósorban Királyegyháza. A nagy meleg ellenére fölényes győzelmet arattunk. Eredményeink: Királyegyháza- Mohács: 23-16; Királyegyháza- Véménd: 32-21. Ráadásul a szponzorok által felajánlott különdíjat is két Királyegyházi játékos vehette át. A legtechnikásabb játékos címet Kiss Henrietta kapta, a gólkirálynő címet pedig Szabó Krisztina vehette át. A fáradságtól és kimerültségtől elcsigázva, de mégis vidáman és jókedvűen búcsúztunk el a többi csapattól. Szívből köszönjük kétszemélyes szurkolótáborunknak: Göndör Lászlónak és Sárosi Dávidnak a buzdítást és lelkesítést!

Királyegyháza amatőr női kézilabdacsapata nevében: **Fata Anita**

TÁNCOLÓ CIPELLŐK SUMONYBAN

Az idei falunapon fellépő Táncoló Cipellők műsora akkora sikert aratott a fiatalok körében, hogy felkérték Tankó Georginát az együttes vezetőjét, Sumonyban is indítson egy csoportot. Az ötletet tett követte, így már hetek óta minden szerdán részt vehetünk a táncórákon. Összesen tizennyolc főből áll a csapatunk, a kisebbeknek négytől hatig, nekünk hattól nyolcig tart az edzés. Az igazán klassz bemelegítő torna minden testrészünkre hatással van. Georgina rendesen megizgazt minket, és mi nagy örömmel jövünk hétről-hétre közösen mozogni.

Nagy izgalommal várjuk az októberben megrendezésre kerülő Dél-Dunántúli Amatőr Táncfesztivált, melyet most másod ízben rendez a Táncoló Cipellők Táncgyesület. Az eseményen határainkon túlról érkező magyarok is részt vesznek, és reményeink szerint a rendezvény bekerülhet a Magyarok Európa Fesztiválja programkeretbe is.

Orsós Adrienn

HELYZET – KIRÁLYEGYHÁZA ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

Megjelenik havonta, a Nostra Cement Kft. anyagi támogatásával, az Önkormányzat megbízásából | **Felelős kiadó:** Ráczné Csekő Livia, **főszerkesztő:** Konyári Tímea, **munkatársak:** Ádám Viktória, Gyimesi Réka, Lukács Ottó | **A szerkesztőség címe:** 7953 Királyegyháza, Patófi u. 63., telefon: 06-30-9522987 ill. 06-73-340045, e-mail: konyaritimea@gmail.com | **Lapzárta:** 2008. 08. 24.

Hirdetéseiket húsz szóig ingyen megjelentetjük.

Leadás: személyesen az ÁMK-ban Konyári Tímeánál, illetve a 06-30-9522987-es telefonszámon.

Várjuk észrevételeiket és hozzászólásait is.